Тест по математике «Сложение и вычитание двузначных и однозначных чисел 
с переходом в другой разряд»

1. Какой знак пропущен в записи: 55 – 27 … 39 + 12?
1) =                                  2) <                                          3) >
2. На сколько уменьшили 58, если получили 39?
1) На 21                           2) на 19                                   3) на 9
3. Выбери пару чисел, сумма которых равна 78.
1) 59 и 21                         2) 44 и 33                                3) 39 и 39
4. Выбери три числа, сумма которых равна 90.
1) 20, 59 и 21
2) 22, 33, и 35
3) 47, 16 и 36
5. На сколько число 46 больше, чем 17?
1) На 31                            2) на 29                                3) на 19
6. Чему равно значение выражения: 95-46+9?
1) 49                                  2) 40                                      3) 58
7. Верно ли равенство: 27+45 -23 = 49?
1) Да                                 2) нет
8. Выбери сумму с наименьшим значением.
1) 49-7                               2) 49+17                              3) 49+7
9. Выбери пропущенное слагаемое: 42+30+ … = 81.
1) 10                                  2) 9                                      3) 19
10. Выбери выражение, значение которого равно 0.
1) 58-0+3
2) 23+8-31
3) 0+35-30
11. В одном компьютерном классе 8 кактусов, а в другом – на 3 кактуса больше. Сколько кактусов в другом классе?
1) 11 кактусов
2) 5 кактусов
3) 13 кактусов
12.  Разгадай правило, по которому записаны числа: 49, 56, 63, 70, 77, …, 91. Какое число пропущено?
1)  85                         2) 84                               3) 86
13.  На сколько 83 больше, чем 27?
1) На 54                     2)  на 66                         3) на 56
14.  В пруду плавали 11 уток. На берег вышли 6 уток. Сколько уток осталось в пруду? 
1) 5 уток                      2) 17 уток                       3) 6 уток
15. Выбери пару чисел, сумма которых равна сумме чисел 42 и 10.
1) [bookmark: _GoBack]47 и 15                     2) 38 и 14                       3) 39 и 23
